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SATISFACTION GUARANTEED
OR MONEY REFUNDED

visit
CANADAREVENUESTAMPS.COM

for all your revenue stamp needs

All items offered subject unsold.   Applicable tax extra in Canada.  All prices in Canadian $.  C$100 = ±US$75 C$100 = ±US$75
Payment with order - INTERAC E-TRANSFER PAYMENT PREFERRED, also accept Visa, Mastercard or check.

Orders over $45  -  FREE WORLDWIDE SHIPPING by regular air mail.  Orders under $45 add $5 for postage & packing. 
Orders over $500 - will be sent by registered mail where possible.  To USA - Expresspost will be used.

"2022 Canadian Revenue Stamp Catalogue" numbers used - SATISFACTION GUARANTEED.
Dear Collector friends 

5% discount for payment by Etransfer

We had a massive ice storm in early April. This area 
(Peterborough) was declared a disaster area. I am still 
in the process of clearing fallen trees and branches 
knocked down by a coating of about 1" thick layer of 
ice on everything. Fortunately the house suffered no 
damage. Due to outside cleanup work I am behind on 
filling wantlists. Hopefully will be back to normal by the 
end of May. Thanks for your understanding.

My website and ReveNews newsletters show a tiny part 
of the massive revenue stock I have built up over the 
last 55 years. If you are looking for individual stamps 
please check out my website with easy to use secure 
shopping cart or send me your WANTLIST.

Canadian $ is very low compared to US$
 currently US$75 = approximately C$100. 

Rate subject to change.
 
 Wantlists welcomed. Many great rarities are in 
stock. Send your wantlist. Over the years I have 
helped built most of the top revenue collections and am 
ready to help you too.

FREE SHIPPING on most orders over $45, except 
on books, catalogs, albums, large lots & collections.

To avoid this newsletter ending up in your spam 
please add news@canadarevenuestamps.com

 to your accepted senders list 

Your US$ buys many more stamps in Canada
 C$100 = ±US$75 Exchange rate subject to change. 

Canadian $ price is actual selling price, 
US$ shown for approximate comparison only.

Phone orders, please leave a detailed message. 
Leave a message and I will return your call as soon 

as I have a chance.
On weekdays I usually respond within 24 hours.

 OFFICE HOURS: Monday to Friday 10 am to 3 pm
CLOSED: Saturdays, Sundays, Holidays, etc.

Since 1970 we have been the #1 source for 
Canada revenues, Telephone & Telegraph Franks, 

Duck & Conservation stamps, documents, etc.
 Thank you for your interest 

 Erling van Dam

Manitoba 1877
ML19 - 25c red black with "E W R" initials. Very Fine used. Cat. $650+
on small document clipping "Praecipe for Search". Ex Pitblado collection.

$400  (±US$300)

FSC26*NH - $5 dark blue without control #'s
Very Fine mint never hinged

$450  (±US$313)

FSC15 - 25c blue unused, no gum
Minor bend at bottom of control # panel.

Very fresh - brilliant colour. Cat. $750
$375  (±US$282)
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Saskatchewan 1908 Supreme Court of Saskatchewan document- "Praecipe for Writ of Execution".
Interesting mixed usage of 2 different issues. 2 copies of SL19 - $2 + SL22 - 10c. Very minor aging.

An attractive small document. Originally priced at $195 reduced to....... -  $95  (±US$72)

FLS10* - red Victoria engraved imperf Lock Seal.
some toning at right as per scan.  Catalogue value $250 - $100   (±US$75)
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1927 100 shares certificate General Electric.
Very attractive design on front. 

A large number of revenue stamps on the back.
FX6 - 15c orange Block of 15 + strip of 5 catalogs $150 + QST12 -20c x 10 copies

Nice clean document showing usage of these revenue stamps. Federal excise stamps were affixed at the rate of 3c per share.
Quebec revenue stamps were affixed at the rate of 2c per share.

$65  (±US$49)



ReveNews #208 - page 4 - May 26, 2025

Check out my website for a great variety for Canada & Provinces revenue stamps, Telephone & Telegraph Franks, etc.

10% discount on most of my website inventory ordered through the website shopping cart system.

Discount does not apply to ReveNews newsletters.

WWW.CANADAREVENUESTAMPS.COM

1908 Saskatchewan Promissory Note.
SL13 - 5c + 2 copies SL22 - 10c affixed to make up the 

required 25c rate. Typically they would use a 25c stamp, but I 
guess in this case they were still using up old stamp stock and 
created an attractive little document in the process. Catalogue 
value of just the stamps is $40. I have a few similar available.

... only $20  (±US15)

Saskatchewan government Telephone - ST14c
5c WATERMARKED pane of 20, no tab at top.

ERROR in position #13. Control # reads "886" instead of "868"
Without watermark the catalogue value is $200, watermarked 

catalogue value is almost double at $350
$75   (±US57)

"886" error

ANOTHER POSTAL STRIKE?

Once again some of the Canadian postal workers are threatening 
to go on strike again.  They were out last November/December and 

they have just announced intentions to strike.

In case of a strike I will hold your order until postal service resumes.

 I will also check out alternate services and provide details
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FU96 - 105 mint never hinged 1968 complete set 40c - $3.12
Nice clean set. Catalogue value $456

$250  (±US$188)

FX105a*NH - 31/10 close up
of position #1

in block of 4 on the right
FX105a as part of block of 4.

FX105a - Rarely seen "31/10" variety in regular block of 4 of FX105.
 The variety is position #1 - see enlargement. Cat. value $134 
I have seen only a few examples in 55 years - $85  (±US$64)

1876 Quebec License Stamp
QA12 - Rare $2, perf. 12

without usual bends, creases. 
very few copies in existence.

Cat. $900
$500  (±US$375)

1876 Quebec License Stamp
QA12 - Rare $2, perf. 12

without usual bends, creases.
Very light cancel & attractive.
very few copies in existence

$600   (±US$450)
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1893 QUEBEC LAW STAMPS handstamped "LICENSES"
From a very advanced Quebec specialized collection.

QA20 - red handstamp - reading up
QA20 - red handstamps - reading up diagonally

QA20 UNLISTED DOUBLE handstamp - reading up
$475  (±US$357)

1893 QUEBEC LAW STAMPS handstamped "LICENSES"
From a very advanced Quebec specialized collection.

QA20a - black handstamp - reading up x 2
QA20a - black handstamp - reading down
QA20e DOUBLE handstamp - reading up

one is light purple, the other is black
$500  (±US$375)

SPECIAL OFFER - ALL 4 SPECIALIZED GROUPS OF QA19, 20, 20a, 20b including the rare DOUBLE HANDSTAMPS
On this page and the next page priced at total of $1950 for only.... $1850  (±US$1388)
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1893 QUEBEC LAW STAMPS handstamped "LICENSES"
From a very advanced Quebec specialized collection.

QA20b - purple handstamp - reading up
QA20b - purple handstamp - reading down

QA20d DOUBLE purple handstamp - reading up
$475  (±US$357)

1893 QUEBEC LAW STAMPS handstamped "LICENSES"
From a very advanced Quebec specialized collection.

QA19 - red handstamp - reading up x 4
QA19 - red handstamp - reading up - rare pair with IMPRINT

QA19b DOUBLE red handstamp - reading up (stamp bottom right)
$500  (±US$375)

double red
handstamp

SPECIAL OFFER - ALL 4 SPECIALIZED GROUPS OF QA19, 20, 20a, 20b including the rare DOUBLE HANDSTAMPS
On this page and the previous page priced at total of $1950 for only.... $1850  (±US$1388)
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CANADA WEIGHTS & MEASURES - FWM1 - 12 COMPLETE.
Lovely fresh very nicely centered and much better than usual complete sets of FWM1-5 + FWM6-12.

Catalogue value $1193.50.........$650  (±US$488) 
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1914 ELECTRICITY METER CERTIFICATE used at Calgary.
FE5 - $3 vermilion and FE12a - 75c purple control # were used to pay 

the required fees. This is form L7 in English only.
was priced at $60 reduced to .. $40  (±US$30)

FX22 - 1/5 on 7c "Ottawa Plate A1" block of 27.
Light cancel. Large multiples with plate block rarely seen.

Just the stamps catalogue $94.50 + value of scarce plate #
$50  (±US$38)

CANADA UNEMPLOYMENT INSURANCE CARD
These are much scarcer than the insurance books with UIC stamps 

inside them. This is a nice clean card properly used and FU74 - 40c is 
cancelled with the employer ID# as required.

$10  (±US$8)
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SASKATCHEWAN 1998 SWANS  by Mia Lane
SW9c - Mini Sheet of 4 artist signed by Mia Lane with original covers
 + IMPERF PROOF SHEET of mini sheet of 4 on thick shiny paper  + 

PROOF SHEET of original cover on thick shiny paper.
Items are shown greatly reduced size.... 

Originally offered at $125  .... reduced to $55  (±US$42)
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FB37 - 1c brown Third bill issue on 1868 Promissory Note + OL17 on 1869 "Summons to Appear"
This is a most interesting document.

The 1868 promissory note remained unpaid, so therefore it was attached to a Special Summons that was issued by the creditors demanding 
payment of $11.60

Full details can be read at the top of this document as provided by the previous owner.
Document is in nice clean condition.

Previously priced at $125...... reduced to $50  (±US$38)
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FPS2 - 19, 21, 22 - Almost complete set of First issue
POSTAL NOTE & SCRIP STAMPS

 affixed to 11 DIFFERENT CANADIAN MONEY ORDERS.
An amazing group. Minor scotch tape remnants on most of them. 

What makes this group particularly interesting is that they all come with the 
receipt stubs. Normally these stubs were removed and are rarely offered 

with the money orders. 
An exceptional offering - $600   (±US$450)
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FWM34 - 5c, FWM37 pair - 20c + FWM42 - $1.50 on 1908 CERTIFICATE OF INSPECTION OF WEIGHTS, MEASURES, BALANCES, etc.

This is one of the scarcer earlier documents government  Usually these documents are in rough condition, because they were supposed to be 
posted next to the scale and often they have many thumb tack holes, are dirty, heavily folded, etc.

This one is nice and clean with just a couple of very light folds.  
Catalogue value of just the stamps is $130 and often these sell for double catalogue value = $260

Very reasonable at $90  (±US$68)
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FX31*NH, 31a used - 3/4c overprints of both types on blocks of 4.
The overprint difference is rather striking when shown in blocks.

Total catalogue value of both blocks $92 - $45  (±US$34)

FX31 normal 3/4 Cent overprint FX31a thick 3/4 Cent overprint

FSC18 - $1 blue FSC18a - $1 slate
FSC18 - $1 blue + FSC18a - $1 slate

A couple of nice stamps showing the difference in colour. Very fresh
the pair - $25   (±US$19)

FSC25 - 50c blue FSC25a - 50c slate
FSC25 - 50c blue + FSC25a slate

A couple of fresh used stamps showing the difference in colour
the pair - $35  (±US$27)

1931 Dominion of Canada Electricity Meter Certificate.
Attractive clean document showing mixed usage of 1900 and 1930 

issues with FE12 - 75c vermilion pair and single, FE15 - $3 vermilion 
strip of 3, FEG2 - 60c vermilion strip of 4 paying the required $13.65 in 

fees.  Priced at $60 in my showstock... only $40  (±US$30)

GREAT NORTH WESTERN 
TELEGRAPH COMPANY

TGN1a - blue on very thin paper
beautiful well centered very fresh 

stamp. All of these only exist with 1 or 
more straight edges.

Very Fine mint hinged - $45  (±US$34)

1864 FIRST BILL ISSUE
FB7a - "SFVEN" ERROR

perf 13½ x 12½.
A nice copy of this very scarce

ERROR.  Cat $450
$275  (±US$207)
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FSC21 - 10c blue unused on 1955 Supreme Court of Canada "Praecipe for Inscription"
Very Fine condition - $30  (±US$23)

FX96a - 3c blue excise tax COIL PAIR used on 1940's Alexander Fleck Compay check.
Coil pairs seldom seen, but for some reason this company used pairs, rather than 6c singles. Catalogue value $35 for just the coil pair/

I have a few similar available at only..... $15   (±US$12)
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CANADA 1864 FIRST BILL ISSUE COMPLETE 1c - $3
The set is mostly used, but the 4c, 7c, 8c, $2 and $3 are mint hinged.

There is an extra FB7 - 7c, perf 13½ x 12½,  with a dot in the "S" of "Seven"
$300  (±US$225)
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2 completely different Saskatchewan Electrical Inspection documents with "P.S" PERFINS.
Document on left with SE8 - $1 red PS perfin + SE10 - 50c

Document on right includes a complete set of SE6 - SE8 and all have PS Perfins - SE6 - 25c x 2, SE7 - 50c x 2, SE8 - $1 pair and a single. 
Multiples seldom seen.  2 nice clean documents - $95  (±US$72)
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FB37 - 1c brown on very small 1870 blue laid paper 
promissory note payable to Allan Grant. 

Preprinted early promissory notes like this rarely seen
 $20 (±US15)

`
similar note, but 1869 not stroked out - $20 (±US15)

$29 Wingham 1867 note - FX18 - 1c red x 2 pay the proper required rate.
Second bill issue notes seldom seen. Note is in typical condition for a note this old.

Second bill issue notes seldom offered - $95  (±US$72)

FB40 - 3c green on $100 Windsor promissory note.
Very attractive design on green paper. The bill stamp rates are printed below the stamp on the note.

Nice clean note - $35  (±US$27)
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Ryan RG607 - UNLISTED Rare George V, Series A - 30 cigars - Large Die proof die sunk on card. Pristine condition - $400  (±US$300)

Ryan RC322 - UNLISTED Rare George V - 50 cigarettes - Large Die proof die sunk on card. Pristine condition - $400  (±US$300)
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1865 SECOND BILL ISSUE - 1c red complete PROOF SHEET OF 100 on card
Nice condition. Complete sheets rarely seen as most were broken up years ago. The sheet has 4 "American Bank Note Company, New 

York" imprints (2 on each side). This item is stock # 10777 on my website at $995 less 10% discount = $896.
SPECIAL OFFER - Buy it from this ReveNews for only - $700  (±US525)
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1868 THIRD BILL ISSUE - FB46* complete mint sheet of 100 with "NINE CENTS" counter at top + 4 imprints
"BRITISH AMERICAN BANK NOTE CO, MONTREAL & OTTAWA".\

The stamps are mostly mint never hinged. Very fresh.
Regular price - $450

SPECIAL OFFER - $325     (±US244)
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MT7b
large "9"
in "1911"

MT8b
large "9"
in "1911"

MANITOBA GOVERNMENT TELEPHONES -  1910 and 1911 PANES OF 16.
An exceptional offering of Manitoba Telephone Franks.

MT5a - 5c red 1910 pane of 16
MT6a - 25c blue 1910 pane of 16

MT7c - 5c brown lilac - 1911 pane of 16 with copies of MT7b - large "9" in "1911" as shown above
MT8c - 25c blue - 1911 pane of 16 with copies of MT8b - large "9" in "1911" as shown above

It is believed that these are unique as panes. Total catalogue value $3100
$1250   (±US938)
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BCL22b - 10c black ROULETTED AT LEFT x 
perf on all other sides on top BCL22 on small 

clipping - $30  (±US$23)

BCL23a*NH - 25c green IMPERF BETWEEN 
PAIR. A few natural tiny gum skips. Cat $650

$300  (±US$225)

FX3*NH - 6c orange.
Lovely fresh copy. Quite well centered.

Cat $19. 
3 similar copies available - $10  (±US$8)

FX29b*NH - 40c purple VARIETY
without overprint on front, but with red 
diagonal offset "14 Cents" on gum side. 
Reasonably centered - $50  (±US$38)

FX29b*NH - 40c purple VARIETY
without overprint on front, but with red 
diagonal offset "14 Cents" on gum side.  

centered to bottom - $35  (±US$27)

ML110 - 10c green - 1899 cancel
on small document clipping with nice 

. Manitoba revenues on clipping on document 
are rarely seen - $20   (±US$15)

1914 Newfoundland Money order Tax
NFM1a* - 5c ultramarine VARIETY

no "." after "only". An exceptionally nice Very 
Fine mint, lightly hinged copy without the 

usual folds and faults - $50   (±US$38)

NEW BRUNSWICK TOBACCO TAX
NBT6a* - 3c tobacco tax.

Complete booklet pane as shown Cat. $1875
The complete pane only - $600  (±US$450)

or 
purchase individual stamps at prices shown 

beside the pane

top 
stamp + 
tab with 
imprint
$200

US$150

pos #2
$150

US$113

pos #3
$150

US$113

pos #4
$150

US$113

ML101 - normal ML101a - double 
overprint

1892 MANITOBA LAW
ML101a -  J F DOUBLE OVERPRINT.

normal included for comparison. The double 
overprint is signed "K Bileski" on the back.

Rarely seen - $275  (±US$207)

1876 CANADA WEIGHTS & MEASURES
FWM12 - $2 strip of 4 - $25  (±US$19)

TCP48*NH 1935 Complete booklet pane of 4
Beautiful fresh mint never hinged pane.

Cat $1500 only -  $750.. (±US$563)
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Use the $10 discount coupon you received with your 2022 catalogue on orders from this ReveNews

Catalogue shipped to:
Catalogue, Air Mail postage, packing and insurance included in 

prices below.
Canada (Ontario & Maritimes) - includes $4.60 hst = $41

Rest of Canada - includes $1.82 gst = $38.25
USA = C$46 

All other countries = C$56

New additions

Price changes

lots of updates

includes

Canada & Provinces 
Revenue stamps
Revenue proofs
revenue Meters

Perfins on revenues
Telephone & 

Telegraph Franks
POW franks
Duck stamps

 Fishing stamps
Conservation stamps

Hunting stamps
etc.

"The 2022 Canadian Revenue Stamp Catalogue" 
by E.S.J. van Dam

217 pages  -  >1300 colour photos  -  spiral binding

each catalogue order ships with a special $10 discount 
coupon towards your next purchase through our website 

shopping cart system or from our "Revenews"

108 different Canada & 
Provinces revenue stamps 
catalogue value about $208

only - $45 (±US$36).

Check out my website for a great variety for Canada & Provinces revenue stamps, Telephone & Telegraph Franks, etc.

10% discount on most of my website inventory ordered through the website shopping cart system.

Discount does not apply to ReveNews newsletters.

WWW.CANADAREVENUESTAMPS.COM

2024 Quebec Wildlife stamps
available by special order only. Please let me know your interest and I will send 

you a no obligation quote.

2025 Quebec Wildlife stamps
available at new issue price by special order only.

Please let me know your interest and I will send you a no obligation quote.

2024 Canada Federal duck stamp
single in booklet - currently out of stock.

I can quote you a competitive price on any 2024 duck items.
Please let me know your interest and I will send you a no obligation quote.

2025 Canada Federal duck stamp
single in booklet at issue price - $8.50 (±US$7)

All 2025 duck items available at new issue price by special order only.
Please let me know your interest and I will send you a no obligation quote.


